

«Вести от Улыбки»

Осенний выпуск

Ноябрь 2017 (№ 10)



Вот и осень прошла...



*Листом останным, как платочком,
Ноябрь машет на прощанье.
А в небе, ветра завиточком,
Нам осень пишет: «До свиданья!»*



*Листом останным, как платочком,
Слезинки осень утирает,
Ведь хрусталём дождикам ночью
Стать суждено... Она рыдает.*



*В листок останный, как в платочек,
Слезу последнюю роняя,
Нам осень зимушку пророчит,
Прощальным взглядом обнимая.*



Ю.Воронков

В этом выпуске:



Вот и осень прошла	Стр.1
В гостях у Берендея	Стр.2
Остров ослепительной улыбки	Стр.2
Мамина школа	Стр.3
Акция «Книжку детям подарите»	Стр.4
Конкурс «Фруктовичко»	Стр.4





11 ноября группа №9 «Брусничка» снова оказалась в волшебном мире Эко-парка. Субботнее утро началось с позитивных эмоций, которые нам подарили участники организованного мероприятия под названием «В гостях у Берендея». Ребята отгадывали загадки, играли в игры, пели песни и даже грелись у настоящего зимнего костра. Огромной радостью светились глаза наших детей, приятно было наблюдать и за взрослыми, которые с интересом следили за ходом мероприятия и частично принимали участие в конкурсах. Выражаем огромную благодарность всем семьям, которые провели это чудесное субботнее утро с нами, молодцы!!!



В старшей группе №8 состоялось мероприятие «Остров ослепительной улыбки», в котором приняла участие старшая медсестра Виктория Игоревна. Она рассказала и показала как правильно чистить зубы, чтобы спастись от зубных микробов. С помощью «зубастика» ребята попробовали себя в роли стоматолога (сверлили зуб, ставили пломбу). Вот так в игровой форме дети познают мир профессий. Спасибо, Виктория Игоревна!



Совсем недавно детки группы №1 стали посещать детский сад, а как быстро освоились, с каким интересом занимаются различными видами деятельности. Воспитатель группы Виолетта Евгеньевна организовывает внутри группы игры, развлечения, которые настолько увлекают детей, что разлука с близкими становится незаметной.

Театральные постановки, этюды, игры-драмматизации – неотъемлемая часть жизни ребенка в детском саду. В подготовительной группе №7 «Подсолнушки» состоялось мероприятие «В гостях у сказки». Театр кукол «Би-ба-бо», уже давно полюбившийся нашим детям, снова радует своим разнообразием постановок и новизной кукол. Данное мероприятие, которое организовала воспитатель группы Ирина Александровна оказалось необыкновенно увлекательным, интересным и познавательным, в ходе которого решались задачи нравственности, гуманности и сострадания, что в свою очередь является важнейшим фактором в жизни любого ребенка. Побольше таких мероприятий, уважаемые педагоги!



«Мамина школа»

Практически все семьи, в которых есть маленькие детки, сталкивались с вопросом адаптации ребенка к условиям детскому саду. Для малышей первые посещения детского сада – это, прежде всего, стресс не только для малыша, но и для его близких, который обусловлен многими факторами: резкая смена обстановки, боязнь остаться совсем одному, сложности с непривычным для ребенка распорядком дня, режимом питания. В нашем детском саду с сентября 2017г. открылась студия раннего развития «Мамина школа», которую малыши посещают вместе со своими родными: мамой, папой, бабушкой или дедушкой. Родители активно принимают участие, помогая своим детям, при этом имеют возможность бесплатно проконсультироваться у психолога, музыкального руководителя и воспитателя. Игровые сеансы (они же занятия) проходят в мини-группах (от 4 до 8 человек) 2 раза в неделю, каждый вторник и четверг с 13.00 до 14.00. На занятиях дети танцуют, учатся играть на музыкальных инструментах, рисуют, лепят, играют в подвижные, дидактические игры. Чтобы избежать стресса и быстрее адаптироваться к детскому саду мы рекомендуем посещать «Мамину школу». Ждём всех желающих!!!



Ребята группы № 6 «Солнышко» с октября 2017 года участвуют в проекте «Королевство волшебных мячей». Они с удовольствием изготовили символ проекта «Веселый мячик». Работа была нелегкой! Пришлось скатать много салфеток, поэтапно выполнять работу: раскрашивать, приклеивать глаза, улыбку, изготавливать ручки. Но дружные ребята не боятся трудностей! А если им помогают опытные педагоги: Маковеева Н.А., Середина С.Н., Пенизева И.А., то все получается отлично! Молодцы!!!



Наши ребята группы №5 очень любят рисовать. В нашем детском саду есть своя изостудия. Художественно – творческая деятельность детей проводится в уютной комнате. Здесь созданы все условия для творчества. Именно в изостудии дети учатся чувствовать прекрасное, познавать искусство и учатся творить.





Уважаемые родители!

С 15 ноября по 15 декабря

в МАДОУ №18 проводится

акция «Книжку детям подарите»

Если у вас дома есть прочитанные детские книги

(не позднее 2010 года выпуска) в хорошем состоянии –

*вы можете подарить им вторую жизнь, отдав в библиотеку
детского сада!*



Конкурс «Фруктовичок»

Снова осень радует нас своими красками. Подоконники в раздельных наших групп пестрят яркими поделками-самоделками из различного материала и даже из настоящих фруктов. В каждую работу родители вместе с детьми вложили не только частичку мастерства, но и частичку своей души. Поэтому каждая поделка прекрасна по-своему. Выражаем огромную благодарность всем семьям за активное участие в создании таких замечательных шедевров, конкурса «Фруктовичок». Поздравляем наших победителей. Так держать!!!



«Виноградные ёжики» - Дружинина Татьяна Игоревна и Нина



«Ананасик» - Макарова Татьяна Витальевна и Дима



«Фруктовая ваза» - Гапон Марина Вячеславовна и Маша



«Корабль фей» - Ермолаева Екатерина Александровна и Вика



«Весёлые фруктики» - Бондарь Татьяна Витальевна и Марианна



«Налипок яблочко» - Плотникова Ксения Андreevna и Арсений